

3R 李靖絃

在新年假期的某一天,我、爸爸、媽媽和姐姐到香港濕地公園遊玩。當天,我們先乘搭巴士到香港濕地公園,我十分興奮,總在心裏說:「快點到吧!快點到吧!」想着,想着,我竟在車上睡着了!

一覺醒來,已到了目的地。我們入場後,先見到鱷魚<u>貝貝</u>,牠的身型非常龐大。姐姐道:「牠的牙齒尖尖的,好像想把遊客吃掉似的,好可怕啊!」爸爸聽了,就說:「不用怕。我們去其他地方看候鳥吧!」

我們去看候鳥時,見到河面上有粉白色的荷花,花兒十分美麗。走着,我們看見不同種類的雀鳥。忽然,我們看見了青蛙蛋和翠鳥,真幸運呢!

稍後,我們又到了紅樹林浮橋。我們走在橋上,看到很多不同品種的彈塗魚、招潮蟹.....紅樹,浮橋一動,招潮蟹立刻退回洞中,就像地面震動了一下似的,十分有趣。

黄昏時,公園要關門了,我們才依依不捨地離開。我覺得這次郊遊 不但見到不同的動植物,還能學到很多和濕地有關的知識,希望爸媽有 空時,能帶我多去幾次吧。



3R 吳宇星

今天,我和同學進行跑步比賽。比賽前,我們都覺得很緊張。

當老師把哨子一吹,我們便全速前進。

最初,我們的距離很接近,沒多久,我已經拋離同學們了。我好像 獵豹一樣一直向前衝。

突然我聽到「哎啊」一聲,我立刻回頭一看,原來是我身後的同學 絆倒了,失去平衡跌在地上。雖然我已快到終點,但我立刻跑回去扶起 他。

最後,我扶着他一起往終點走,途中,他對我說了一聲:「謝謝你。」 我立刻回應說:「同學們之間應該互相幫助呢!」然後,我們一起笑着, 走過了終點。



